

精巧设计 灵动空间 超强性能

全新梅赛德斯奔驰 GLB SUV 信阳上市



信阳消息 (记者 王红霞) 12月7日,全新梅赛德斯奔驰GLB SUV在信阳正式上市。作为同级细分市场中首款新生代“5+2”座豪华SUV,全新GLB SUV拥有领先同级的2829毫米超长轴距,提供5座和7座两种车型版本,是同级细分市场中唯一提供7座选择的车型。

“作为同级细分市场中首个且唯一的新生代5+2座豪华SUV,全新梅赛德斯奔驰GLB SUV的诞生,填补了GLA SUV与GLC SUV之间的细分市场空白。首款新生代5+2座豪华SUV、领先同级的2829毫米超长轴距、承袭G级越野车经典的方正有型、灵活多变的座椅布局,造就灵动实用的‘超能装’大空间、动力与安全科技,助力新生代向更广阔的未知天地不断进发。”信阳利星4S店的薛经理表示,“我们相信,随着全新梅赛德斯奔驰GLB SUV的到店,它将为信阳城市的客户带来舒适与装载兼得的驾乘和大才大用的豪华体验。”

精巧设计,就是这么大开大合

全新GLB SUV大开大合的设计,为钟爱强悍的越野车风格造型的新生代客户提供了不可多得豪华选择。

方正垂直的前脸,平直硬朗的车身线条,短前后悬的车身比例,与G级越野车的“方盒子”经典造型系出同门。同样方正的头灯目光坚毅,让全新GLB SUV的每一次登场都自带BGM。搭配双幅饰条的格栅、前后车底护板装饰和车顶行李顶轨,散发出强悍的越野风格。肌肉感强劲的车

肩与18至19英寸的大尺寸轮毂,让全新GLB SUV的侧面轮廓依然气场强大。诠释SUV家族风格的双段式LED尾灯同样采用方正造型,与镀铬饰条衔接的方形双排气口相呼应,为坚毅的车身增添更多时尚动感的气息。

作为梅赛德斯奔驰新生代家族的最新成员,全新GLB SUV前卫的内饰设计、出色的豪华品质和多项超越同级的舒适配置,体现了新生代家族车型一贯以来的豪华水准。一体式仪表盘采用了以驾驶者为朝向的设计,激发驾驭激情,助力新生代释放内心的自由不羁。全系车型标配由双10.25英寸高清显示屏组成的“大视界交互屏”和“走心炫光出风口”。

灵动空间,就是这么大包大揽

全新GLB SUV拥有同级最长的2829毫米轴距、长宽高分别达到4638毫米/1834毫米/1687[1]或1700[2]毫米的大尺寸车身,以及方正立体的轮廓造型,以过人胸怀和实力,尽情大包大揽,尽显全能身手。作为细分市场的首款新生代5+2豪华SUV,全新GLB SUV以5座布局为新生代打造出豪华舒适的空间,并且提供“+2”的座位选择,以游刃有余的应对万千变化,为出行生活解锁更多精彩的打开方式。

得益于方正的车身轮廓和傲人的超长轴距,全新GLB SUV拥有同级中无出其右的宽适乘坐空间。7座车型的第三排同样毫不将就,不仅提供充足的头部和腿部空间,还配有2个杯架、USB充电插口和儿童安全座椅接口,无论大小乘客都可享受轻松便利的

安全出行。第二排座椅还提供“方便出入”功能,可轻松将座椅前移多达220毫米并折叠靠背,为第三排乘客形成开阔的进出空间。

超强性能,就是这么大智大勇

世界很大,想要畅通无阻,自然需要身怀绝“技”。全新GLB SUV应用领先同级的人机交互科技、智能驾驶辅助科技以及动力技术,多项大智大勇的科技傍身,与新生代在缤纷世界中,一往无前地驶向美好生活。

面向全面拥抱数字化时代的年轻用户,全新GLB SUV标配领先同级的MBUX智能人机交互系统,提供“读心语音助理”、方向盘感应触摸板、中央触摸屏和多手势手写触控板4种便捷的人机交互方式。全新的实景穿越导航功能应用先进的增强现实技术,在导航的实景道路环境中加入转向标志和路牌信息等虚拟的道路信息提示,结合全景平视显示系统与原厂行车记录仪,城市再陌生,也能让你安全直达目的地。

全新GLB SUV配备强劲高效的1.3升四缸涡轮增压发动机,结合7速双离合变速箱(7G-DCT),可实现120千瓦的最大输出功率与250牛·米的充沛扭矩。

梅赛德斯奔驰在细分市场中大胆推出首款新生代5+2座豪华SUV,再一次印证其传承不止的创新基因。“就是这么大才大用”的全新GLB SUV满足了新生代人群对于丰富多彩生活方式的自由选择,并将陪伴“大”有可为的他们,在自信向上攀登的梦想人生旅途上“大”显身手。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费

环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业 提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供 体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平 台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市 场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725

邮箱:386387707@qq.com

旗舰级 SUV 奥迪 Q8 信阳上市



12月7日,信阳中升汇迪举行了Q8上市品鉴会及名为“见地之上 驭天地”的上市发布会,这标志着奥迪品牌最新旗舰级SUV车型奥迪Q8在信阳正式上市。全新奥迪Q8搭载了2.0 TFSI和3.0 TFSI两款发动机,最大功率可250kw,最大扭矩可达500N·M,配合Tiptronic八速手自一体变速箱与新的轻度混合动力技术(MHEV)。全新奥迪Q8是奥迪为新精英、高净值用户打造的一款新旗舰SUV,与兰博基尼URUS、宾利添越同平台,实现了Coupe优雅型格与旗舰SUV功能性的融合。全新奥迪Q8全系5款车型价格区间为76.88万至101.88万元,同时推出限量288辆的至尊限量版,预售价为109.76万元。本报记者 王红霞 摄